
0.01 kg

Farbstruktur

C

2 31 4

B

A

D

E

Nach.beh.

 

1:1

Zeichnung Nr.

Oberfl.beh.

F

Maßstab

1 / 1

Geprüft

EPACK52002

Blatt / von

veraltet sein

Spobu-ABAS-Nr.

Name

Beschreibung:

Datum

Material Material <nicht festgelegt> 52002

31.03.2017

19.12.2016Erstellt

Ausdruck kann

Mikroschaltersatz W für CS1 & M0

DIN 6 T1 -
ISO 16016 beachten

Freigeg.

Farbe

DINA4

09.03.2017 R.Steeb

G.Hock

Gedruckt

31.03.2017 G.Hock

Rev   

Proj.methode 1
Schutzvermerk

nach DIN ISO 2768 - m

Halbzeug

GewichtAllgemeintoleranzen

 

3

2

3

1

1

2

4

Ersatz/spare

Ersatz/spare

4

4
Ersatz/spare

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE ABAS NR.

1 XGG2-88-J21-Z1 Mikroschalter 2 14090

2
ISO1207 M3x12 4.8 

A2K (DIN84)
Zylinderschraube mit 

Schlitz
5 14572

3
ISO7049 2,9x16 A2K 

H1 (DIN7981)

Linsen-Blechschraube 
Form F mit 

Kreuzschlitz H
5 16665

4 SI-S-5,5X3,2X0,45
Schnorr 

Sicherungsscheibe S3 
geschwärzt

5 35733



Mikroschaltersatz W für CS1 & M0
Microswitch set W for CS1 & M0

Artikel Nr.: 52002
Ident No.:

Pos. Nr.
Item No.

Typenschlüssel
Type code

Bezeichnung
Description

Menge 
Qty.

1 XGG2-88-J21-Z1 Mikroschalter, 1 Wechsler, Flachhebel Microswitch, 1 change-over contact, 
flat lever

2

2 DIN84 M3x12 4.8 A2K DIN84 M3x12 4.8 A2K Zylinderschraube 
mit Schlitz

DIN84 M3x12 4.8 A2K Slotted cheese 
head

5

3 DIN7981 2,9X16 F H1 
A2K

DIN7981 2,9x16 F H1 A2K Linsen-Blech-
schraube Form F mit Kreuzschlitz H

DIN7981 2,9x16 F H1 A2K Raised 
countersunk tapping screw, shape F 
with recessed head

5

4 Sicherungsscheibe S3 Washer S3 5

Ersatz/spare

4

Ersatz/spare

1

1

2

3

3

2

4

4

Ersatz/spare

0.01 kg

Farbstruktur

C

2 31 4

B

A

D

E

Nach.beh.

 

1:1

Zeichnung Nr.

Oberfl.beh.

F

Maßstab

1 / 1

Geprüft

EPACK52002

Blatt / von

veraltet sein

Spobu-ABAS-Nr.

Name

Beschreibung:

Datum

Material Material <nicht festgelegt> 52002

24.01.2017

19.12.2016Erstellt

Ausdruck kann

Mikroschaltersatz W für CS1 & M0

DIN 6 T1 -
ISO 16016 beachten

Freigeg.

Farbe

DINA4

  

G.Hock

Gedruckt

  

Rev   

Proj.methode 1
Schutzvermerk

nach DIN ISO 2768 - m

Halbzeug

GewichtAllgemeintoleranzen

 

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE ABAS NR.

1 XGG2-88-J21-Z1 Mikroschalter 2 14090

2
ISO1207 M3x12 4.8 

A2K (DIN84)
Zylinderschraube mit 

Schlitz
5 14572

3
ISO7049 2,9x16 A2K 

H1 (DIN7981)

Linsen-Blechschraube 
Form F mit 

Kreuzschlitz H
5 16665

4 SI-S-5,5X3,2X0,45
Sicherungsscheibe S3 

geschwärzt
5 35733

Ersatz/spare

4

Ersatz/spare

1

1

2

3

3

2

4

4

Ersatz/spare

0.01 kg

Farbstruktur

C

2 31 4

B

A

D

E

Nach.beh.

 

1:1

Zeichnung Nr.

Oberfl.beh.

F

Maßstab

1 / 1

Geprüft

EPACK52002

Blatt / von

veraltet sein

Spobu-ABAS-Nr.

Name

Beschreibung:

Datum

Material Material <nicht festgelegt> 52002

24.01.2017

19.12.2016Erstellt

Ausdruck kann

Mikroschaltersatz W für CS1 & M0

DIN 6 T1 -
ISO 16016 beachten

Freigeg.

Farbe

DINA4

  

G.Hock

Gedruckt

  

Rev   

Proj.methode 1
Schutzvermerk

nach DIN ISO 2768 - m

Halbzeug

GewichtAllgemeintoleranzen

 

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE ABAS NR.

1 XGG2-88-J21-Z1 Mikroschalter 2 14090

2
ISO1207 M3x12 4.8 

A2K (DIN84)
Zylinderschraube mit 

Schlitz
5 14572

3
ISO7049 2,9x16 A2K 

H1 (DIN7981)

Linsen-Blechschraube 
Form F mit 

Kreuzschlitz H
5 16665

4 SI-S-5,5X3,2X0,45
Sicherungsscheibe S3 

geschwärzt
5 35733


